

爱！胖脚丫穿越时空的问候

——东方神韵第二届翡翠手镯节明日开展

冬日，一张刊载着胖脚丫和翡翠手镯的报纸，似蝶飞蜂舞，穿梭在十三朝古都的各大商场和街道中，为洛阳市民送去浓浓祝福的同时，也送上了穿越时空的爱之问候……



翡翠手镯“牵手”历史与文学 四大美女“梦”红楼

当西施在溪畔照影梳妆，当王昭君为国冒雪出塞，当貂蝉对月而轻舞，当杨玉环对花而倾诉时……似乎她们做了同一个梦，梦到她们抛开英雄叱咤、名利浮华、规矩偏见，放飞了心儿，在一个百花争艳、牡丹盛开的大美之地与另一世界的“十二钗”相遇、牵手嬉笑游赏于蜂飞蝶舞，花香四溢的牡丹园之中，好不自由，好不快乐！另一个世界的“十二钗”也有同样一个梦。

这一梦，她们不知道彼此等待了多少年！今天，以“四大美女”和“金陵十二钗”为原形的翡翠手镯，一路欢歌，略施粉黛，穿越时空飘然而至，以各自的罕美、娇柔、华贵、纯洁、大气、高雅，为您诉说各自或波澜壮阔，或情意缠绵，或绚烂无限，或哀怨惆怅的千古传唱的故事！

当历史和文学相遇，当翡翠牵手“四大美女”和“十二钗”，出现在十三朝古都洛阳王城公园西东方神韵翡翠专营店时，将会出现怎样的绚烂多彩和美妙情景呢？

2011年11月26日，让我们共同见证！

沧海一粟十年间，千古恒爱扑面来 来自胖脚丫的问候

当您在冬日的寒风中行走，也许您会遇到一位在寒风中热情地发着带着胖脚丫手镯图案的紫色年历宣传页的女孩。请不要拒绝！

因为这是来自《红楼梦》“十二钗”的问候，是来自“沉鱼”“落雁”“闭月”“羞花”四大美女的问候，是来自“胖脚丫”和灵性翡翠手镯的爱之问候！

沉睡中的翡翠在大地的温暖与包容中孕育，四季的更替去除了它的糟粕疏松成就了它的筋骨，风雨冰雪历练了它的精神、雾霭流云

锻炼着它的意志……终被发现、被琢磨、被通古融今的心参透，融入传承千年的恒爱的精神，最终以罕美呈现在你的面前。当遇到翡翠中用料最为讲究，最符合东方人审美标准，温润如水、灵气袭人且最具东方韵致的翡翠手镯，哪位有爱的女人不动心呢？哪位爱美的女人能拒绝呢？

东方神韵翡翠总公司十年珍品手镯沉寂库房，比起漫长的亿万年时间它只是闪电的瞬间。

今夕，传说中的“四大美女”与梦中的“十二钗”带领数千只种水俱佳、各具特色的罕美翡翠手镯，百件挂件、戒指、手链，穿越时空，乘着天真无邪的胖脚丫为您捎去穿越时空的爱之问候，爱之祝愿。

东方神韵第二届翡翠手镯节明日开展，爱在传递中……

(郭军辉)

手镯节热线:63636667



如何辨别宝石

红蓝宝石有什么不同

红蓝宝石的英文名 Ruby 源自拉丁文 Ruber，意思是指红色；蓝宝石的英文名 Sapphire 也源自拉丁文 Sapphins，意思是蓝色。红蓝宝石和蓝宝石的学名同为刚玉，刚玉族除了大家熟悉的红、蓝色之外，还有黄、绿、紫、粉红、灰和无色等等。红蓝宝石与蓝宝石以其瑰丽清澈、华贵的颜色、高硬度和稀少，与钻石和祖母绿一起，被誉为“四大珍贵宝石”。因通常红蓝宝石比蓝宝石色美、稀少，故红宝石较蓝宝石更珍贵。

红蓝宝石和蓝宝石是氧化铝的矿物结晶，摩氏硬度为9，在天然矿物中硬度仅次于钻石。

什么是祖母绿 基本性质如何

祖母绿是绿柱石(Beryl)族里的一种，是极其珍贵的宝石品种，传说可以养眼怡神，古希腊人称之为“发光的宝石”。它代表有永生及信义的意思，也象征着大自然界中的美好和丰收。一般人相信，她能带给相爱的情侣们忠贞不渝的力量。祖母绿的主要产地有哥伦比亚、非洲赞比亚及巴西。

祖母绿的成分为铍铝硅酸盐，摩氏硬度是7.7，颜色为鲜明的翠绿色。此外，祖母绿性脆，在受到外力碰撞的情况下很容易破碎。

(清清)



谁说寒冷就要“宅”？ 别致外套让你时尚过冬

天冷了，不要因为天气原因懒得出门而“宅”在家中，漂亮又时尚的外套帮你解决冷的麻烦。

双排扣小立领短款棉服

双排扣小立领短款棉服是每个时尚 mm 衣橱中的必备单品。丝巾的材质与短裤的蕾丝花边和丝袜相呼应，与酒红色的毛线袜一齐做整身搭配的提亮色，衬着肤色白皙的同时，又给寒冷的天气带来一抹温暖。

皮毛一体外套

皮毛一体不但能做靴子上，做大衣同样御寒又好看。雅痞味儿十足的款式和剪裁令潮人看上去休闲万分。半袖的款式可以使时尚漂亮的长手套发挥效用，皮包和裸靴的质感恰到好处，一身“磨砂”质感的搭配，很赞！

袖部铆钉装饰的双排扣风衣

风衣很经典，铆钉很耀眼。当低调与高调相互碰撞又会产生出怎样的火花？铆钉收起它们锐利的锋芒变得圆滑光亮，这风衣的袖子立马变得不简单，金色是奢华的、亮眼的，穿这样的风衣上街，既御寒又有范儿。

刺绣感领子很特别

复古的小领子搭配灰色的套头针织衫很有质感，插肩的风衣看上去既厚实又凸显身形，可以使肩宽的人看上去更修长，肩窄的看上去更挺拔。镜面墨镜玩味十足。

暗色系外套内搭亮片装饰马甲

夸张的领形和兜盖的设计让这件厚呢西服一下子与众不同起来，如果已经有亮眼的部分，那么紧腿裤长筒靴和质感超棒的机车皮包就足够了！在西服里面搭一件blingbling 闪耀的亮片马甲，立马提升你的气场。

(居住)

▶ 袖部铆钉装饰的双排扣风衣



▲ 皮毛一体外套



▶ 暗色系外套

东方神韵 翡翠

腕上风情 手镯节

全国巡展 26日开幕

展出时间：11月26日-12月5日

活动期间 购买翡翠首饰精品挂件 免费送

数千款珍藏级翡翠手镯与你相约 详情见店内海报

地址：王城公园大门西100米东方神韵翡翠旗舰店 电话：63636667